Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele: 
                
Procurori ai Parchetului de pe lângă Tribunalul Neamț au dispus prin rechizitoriul emis la data de 5 septembrie 2011, trimiterea în judecată, în stare de arest, a inculpatului AMOȘNEAGULUI CONSTANTIN sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de viol și incest, constând în aceea că, în perioada 2005-2010, a întreținut, în mod repetat, raporturi sexuale cu fiica sa minoră. 
Din probatoriul administrat în cauză pe parcursul urmăririi penale a reieșit următoarea situație de fapt:
Partea vătămată A.E.A., în vârsta de 12 ani, locuia împreună cu inculpatul Amoșneagului Constantin, tatăl său, în gospodăria mătușii acestuia, situată într-o comună din județul Neamț. Minora se afla în grija tatălui său, după ce a fost abadonată de la vârsta de doi ani de mama naturală.
Începând din anul 2005, când partea vătămată avea 6 ani, inculpatul,  pe fondul consumului de alcool în exces, a determinat-o să întreţină cu el raporturi sexuale normale. Această situație a continuat până în primăvara anului 2010, când minora a fost în măsură să conştientizeze că este victima unui abuz şi să se protejeze prin îndepărtarea de inculpat în momentele în care acesta îşi manifesta intenţia de a  o supune aceleiaşi conduite.
Activitatea inculpatului a fost favorizată şi de lipsa de reacţie a altor membri ai familiei părţilor. 
Deşi nu a conştientizat semnificaţia actelor inculpatului, victima le-a perceput totuşi ca fiind traumatizante, astfel încât de la vârsta de 7 ani i-a povestit mătuşii inculpatului (în vârstă de 75 de ani), care însă nu a crezut-o. Ca unică măsură, aceasta a luat-o pe minoră să doarmă cu ea în încăperea pe care o folosea, abia când aceasta din urmă a împlinit 9 ani. Totodată, aceasta l-a atenţionat pe inculpat să înceteze abuzul, însă acesta şi-a ameninţat mătuşa cu moartea. Chiar și după acest moment, inculpatul a întreținut cu fiica sa raporturi sexuale, când mătușa sa lipsea de acasă.
Sesizarea organelor de urmărire penală s-a realizat abia la data de 11.08.2011 de către un reprezentant al autorităţii tutelare de la primăria comunei în care aceștia locuiau, după ce faptele au ajuns să fie cunoscute în afara mediului familial, victima minoră destăinuindu-se unor colege de şcoală.
Constatarea medico-legală întocmită în cauză, cu privire la starea minorei, a relevat faptul că partea vătămată prezenta o deflorare a cărei dată de producere nu poate fi determinată. 
Prin ordonanţa procurorului din data de 11.08.2011 s-a dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de inculpat, fiind propusă instanței de judecată arestarea preventivă a acestuia pentru 29 de zile. Tribunalul Neamț a apreciat ca întemeiată solicitarea parchetului și a dispus, la data de 12.08.2011, emiterea unui mandat de arestare pe numele inculpatului.
Dosarul a fost înaintat spre competentă soluționare Tribunalului Neamț.
